

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 11 августа 2015 года, № 64 (9756), www.tyumedia.ru

6+

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.



Всё стояу на камне, –
Дай-ка брошусь в море...
Что пошлёт судьба мне,
Радость или горе?
Может, озадачит...
Может, не обидит...
Ведь кузнецик скакет,
А куда – не видит.

Козьма Прутков

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Сельское хозяйство перепишут

В Заводоуковском городском округе началась подготовка к Всероссийской сельскохозяйственной переписи, которая пройдёт с 1 июля по 15 августа 2016 года.

Отдел статистики и внештатная служба проверяют полноту и правильность заполнения данных похозяйственного учёта в сельских администрациях, составляют списки сельхозпроизводителей, подлежащих переписи.

Нынче с 1 по 15 сентября регистраторы будут уточнять сведения о личных подсобных хозяйствах. Если для организаций и индивидуальных предприни-

мателей участие в переписи является обязательным, то для населения – делом добровольным, или, как сказано в законе, «гражданской обязанностью».

Организаторы столь масштабной акции просят владельцев личных подсобных хозяйств отнестись с уважением к регистраторам и ответить на вопросы, которые не займут много времени.

Рузана АКОПЯН

Да будет свет!

Энергетики компании «Суэнко» в городском округе проводят капитальный ремонт линий электропередачи и их опор.

Ветхие деревянные столбы специалисты заменили на бетонные. В городе отремонтировали трансформаторную подстанцию. На некоторых улицах Заводоуковска, Лебедёви и Новой Задимки электрики вместо старых оголённых проводов протянули четыре километра новых изолированных. Осенью работники компании частично поменяют

также воздушные линии и опоры электропередачи на городских улицах Революционной, Луговой и Советской.

В ближайшие два года на территории садовых товариществ «Раздолье» и «Колос» будут построены две трансформаторные подстанции и протянуты линии электропередачи.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Пенсии вырастут, но не у всех

В августе почти трём тысячам работающих пенсионеров городского округа выдадут пенсию в повышенном размере. Пенсионный фонд РФ провёл ежегодную корректировку.

В отличие от предыдущих индексаций трудовых пенсий, когда их размеры увеличивались на определённый процент, нынешняя прибавка носит индивидуальный характер. Её размер зависит не только от уровня заработной платы работающего пенсионера, но и от его возраста. То есть, чем больше гражданин находится на пенсии, тем меньше количество лет, на которые будет делиться сум-

ма уплаченных за него взносов. В результате чего прибавка к пенсии будет больше.

Как и прежде корректировка пенсий пройдёт в беззаявительном порядке, и работающие пенсионеры получат в среднем на 148 рублей 70 копеек больше.

Антон ТЕРЕНТЬЕВ,
заместитель начальника ПФР
в Заводоуковском
городском округе

Дождливое лето клещам не помеха

За прошлую неделю от укусов кровососущих насекомых в городском округе пострадали пять человек.

В этом году в больницу с укусами клеща обратились уже 598 жителей округа, среди них 128 детей. С подозрением на клещевые инфекции были госпитализированы девять заводоуковцев. Как рассказала заве-

дующая центром здоровья областной больницы № 12 Ольга Дранко, всем обратившимся за медпомощью по поводу укуса клеща бесплатно ввели вакцину иммуноглобулина.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
11/08	+14	+16	748	
12/08	+14	+18	753	
13/08	+14	+18	755	
14/08	+14	+19	755	

14 АВГУСТА – ДЕНЬ ОБЛАСТИ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, КРАЙ РОДНОЙ!



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с днём области!

Наш регион обладает уникальной историей и богатым культурным наследием, огромным потенциалом, здесь живут талантливые и сильные люди с настоящим сибирским характером.

Многие поколения превращали Тюменскую землю в опорный край нашего государства. Благодаря труду и любви к родной земле каждого тюменца мы сегодня занимаем лидирующие позиции по целому ряду направлений, находимся в авангарде позитивных преобразований в экономике и социальной сфере.

Наша область разная и многогранная. Каждый муниципалитет вносит особые черты в её образ. Города и районы уверенно развиваются, бережно сохраняя память о своих предках, укрепляя лучшие традиции трудолюбия и гостеприимства.

По всей стране и за её пределами известны многие тюменские предприятия и хозяйства, добившиеся успеха в самых разных отраслях – агропромышленном и строительном комплексах, нефтепереработке и машиностроении, нефтедобыче и нефтехимии. Наши производители выходят на внешние рынки и формируют новый бренд Тюменской области как

индустриально развитого, инновационного региона. Уверен, солидарно мы способны сдвинуть горы, это доказали непростые времена и кризисные ситуации, которые мы успешно преодолели. Тюменцы никогда не пасовали перед трудностями и твёрдо шли к поставленной цели. Сегодня, как никогда, нам нужно консолидировать усилия, поддерживать друг друга. Только единой командой мы сможем передать нашим детям и внукам стабильный и динамично развивающийся регион с заделом на будущее.

Мы стремимся быть достойными ветеранов, которые создали мощную базу для благополучия и процветания нашего края. Мы продолжаем начатое ими дело, своими поступками, заботой и вниманием выражаем им уважение и признательность.

От всей души желаю всем жителям Тюменской области новых свершений, здоровья, счастья и благополучия. У нас есть конкурентные преимущества и прочный фундамент, будем их использовать и двигаться вперёд!

С праздником! С днём Тюменской области, друзья!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

ДОРОГИЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

Примите искренние поздравления с днём области!

С самых первых дней основания регион был нацелен на развитие, на бурный рост, на приумножение научного и промышленного потенциала. За прошедшие годы Тюменская область прошла путь больших трудовых достижений, знаковых событий, путь созидания. Сегодня она является важнейшей энергетической опорой, одним из ключевых индустриальных центров России. Это инвестиционно привлекательная, динамично развивающаяся территория.

Но главное богатство нашего края – это трудолюбивые, образованные, сильные, талантливые,

жизнерадостные и целеустремлённые люди, чьими руками приумножается слава региона. Как человек, который родился и вырос в Тюменской области, я хорошо знаю упорный характер тюменцев, их яркие способности и таланты.

Желаю всем жителям округа здоровья, счастья, семейного благополучия, трудолюбия и энтузиазма. Ведь только все вместе плодотворным трудом, ответственным подходом к делу мы сможем сделать нашу территорию процветающей, а жизнь каждого её жителя – счастливой.

Александр АНОХИН,
глава администрации городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов думы поздравляю вас с днём образования Тюменской области!

Жители городского округа плодотворно трудятся в различных отраслях экономики и социальной сферы, создают и приумножают достоинства Тюменской области. Мы по праву гордимся славной историей нашей области, её достижениями и успехами.

Пусть любовь к родному краю, ответственное и неравнодушное отношение каждого жителя к выполнению поставленных задач позволит воплотить в жизнь все планы и начинания. Примите пожелания крепкого здоровья, счастья, мира и процветания!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

МАРШ ЗА СТОЛ!

• Олеся Данилова не только технолог общепита, но и повар пятого разряда. Насколько вкусно она готовит, можно судить по отзывам довольных клиентов.

В сфере общественного питания горожанка Олеся Данилова работает уже два десятка лет, хотя признаётся, что никогда не мечтала быть поваром.

В профессии Олеся Владимировна оказалась случайно: временно устроилась помощником повара в столовую колесниковского сельхозпредприятия «Колос». Но приходилось и самой готовить. Её обеды и ужины хвалили. Вскоре Олесю перевели в повара, а через полгода доверили заведовать столовой. Пришлось совмещать работу с учёбой по специальности в Заводоуковском агролицее. А позже ещё и Тюменском торгово-экономическом техникуме.

В 2006 году О. Данилова с семьёй перебралась в Заводоуковск. Имея образование, большой стаж и рекомендации работодателя, найти работу особого труда не составило. Её приняли заведующей столовой «Уют». Она не только заведует, но вместе со своими поварами готовит салаты, закуски, первые и вторые блюда и для посетителей столовой, и для выездных банкетов.

— Сколько я сварила борща, пожарила мяса и испекла пиро-

гов — не посчитать! Кроме готовых блюд, мы в столовой делаем ещё и полуфабрикаты. К примеру, за один день мы с девчатаами сформовали 1 400 котлет, — рассказывает Олеся Данилова. — Для повара важно, чтобы его обеды ели с аппетитом. Но нужно не только вкусно приготовить, но и красиво оформить блюдо.

Для Олеси Владимировны ничего не стоит, к примеру, из свёклы сделать бант, а из моркови или огурца — розочку. А как она складывает салфетки!

Без устали уже много лет О. Данилова готовит и для троих своих мужчин. Супруг и сыновья всегда первыми оценивают её новые блюда. А фантазирует Олеся Владимировна постоянно.

Несколько лет назад её умение оценили и на ежегодном конкурсе профмастерства на тюменском фестивале гостеприимства. Олеся Данилова стала призёром в номинации «Лучший по профессии».

— Ни дня не пожалела, что однажды пришла в столовую. Я люблю свою работу, к тому же в поварском деле нет предела совершенству, — говорит Олеся Данилова.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Извещение о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Адрес подачи заявлений: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106. Способ подачи заявлений — на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Падун, ул. Северная, 8а. Дата окончания приёма заявлений — 9.09.2015 г. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка — 200 кв.м. Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 108, понедельник — пятница с 9.00 до 12.00.

Извещение о предоставлении земельного участка для приусадебного участка личного подсобного хозяйства

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельного участка для приусадебного участка личного подсобного хозяйства. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Адрес подачи заявлений: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106. Способ подачи заявлений — на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Новолыбаево, ул. Кооперативная, 17а. Дата окончания приёма заявлений — 9.09.2015 г. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка — 3880 кв.м. Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 108, понедельник — пятница с 9.00 до 12.00.

НА РЫНКЕ ТРУДА

Не отступая от программ

С начала года в Заводоуковский центр занятости населения за получением государственных услуг обратились 2036 жителей округа, что на 29,3% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Из них за содействием в поиске подходящей работы в центр пришли 1793 заводоуковца, за информацией о положении на рынке труда — 1591, за профессиональной ориентацией — 272 человека.

Несмотря на меры, предпринимаемые для регулирования рынка труда, к концу июля в округе был зарегистрирован 64 безработный, что на 36,1% больше, чем в 2014 году. Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, к численности экономически активного населения) составил 1,38%, что на 0,1% больше показателя прошлого года на соответствующую дату.

Работодатели заявили о потребности в 247 работниках, при этом коэффициент напряжённости на рынке труда городского округа в среднем составил 1,2 человека на одну вакансию.

При содействии центра занятости населения нашли работу (доходное занятие) 1088 человек. К профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации приступили 132 безработных. Уровень трудоустройства жителей округа в конце июля составил 60,7 %.

Банк вакансий специалисты актуализируют в ежедневном режиме, все вакантные должности округа заносят на официальный сайт федеральной службы по труду и занятости «Работа в России».

Более подробную информацию о положении на рынке труда в городском округе можно узнать по телефонам 2-37-88, 2-36-31, либо непосредственно в центре занятости населения по адресу: город Заводоуковск, улица Сибирская, 2а.

Руслан ЗАМЯТИН,
директор центра занятости населения

ЭКОНОМИКА

ОКРУГ НА ПЛАВУ

Сокращение рабочих мест и трудоустройство высвобождаемых работников, выпуск новых видов продукции и инвестиции, задолженность по зарплате и другие вопросы рассмотрели члены комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Об итогах социально-экономического развития территории за первое полугодие рассказала заместитель главы администрации городского округа Тамара Пономарёва.

В частности, Тамара Петровна отметила, что санкции не лучшим образом отразились в том числе и на жизни заводоуковцев. По этой и иным причинам предприятия округа вынуждены приспосабливаться к веяниям времени, оптимизировать свои производственные процессы, меньшим числом выпускать продукцию, которая обязательно будет востребована потребителем, а не заляжется на складе.

В округе сократили часть рабочих мест на мясокомбинате «Пургроук», машзаводе, в ООО «Кировский», прекратил деятельность «Агропромбанк», сокращаются филиалы тюменских вузов. В результате 191 человек лишился работы.

Немного снизились и объёмы производства промышленной продукции (99,1% к уровню аналогичного периода прошлого года). А вот сельхозпредприятия пока не только работают в штатном режиме, но и наращивают производство. В сравнении с прошлым годом у нас на территории увеличилось производство молока и мяса (так, подросли

надои на 9 % по сравнению с этой же датой в прошлом году), вырос закуп молока у населения.

Продолжается реализация инвестиционных проектов. К примеру, завод по производству овощных сеток, введённый в эксплуатацию в первом полугодии, сегодня работает в три смены. Здесь трудятся 44 человека.

Хорошие показатели в округе по жилищному строительству. Введено в строй почти 18 тысяч квадратных метров жилья, что больше, чем в прошлом году. Не отстают по масштабам строительства индивидуальные застройщики, за счёт которых жильё приросло более чем на десять тысяч квадратов.

Уверенно отработали в первом полугодии предприятия ЖКХ округа: крупных аварий не допустили, мелкие устранили оперативно. Сейчас в плановом порядке идёт подготовка объектов коммунальной сферы к зиме. На эти цели выделено более 40 миллионов рублей.

Сегодня завершаются работы по газификации Новой Заимки и в микрорайоне Новом в городе.

В целом, по словам Тамары Пономарёвой, ситуация на территории округа пока остаётся стабильной.

Александр ПОНОМАРЕВ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Три новые школы откроются 1 сентября в Тюменской области.

Новые учебные заведения появятся в селе Солянка Уватского района, в селе Второвагайское Вагайского района и в областной столице — гимназия № 16. Сельские школы рассчитаны на 60 учебных мест, также в них размещаются дошкольные отделения, которые могут принять до 30 детей.

Тюменская гимназия № 16 с естественнонаучным и физико-математическим профилем обучения распахнет свои двери на месте бывшей когда-то аварийной школы. Она рассчитана на 1100 школьников. Всего в новом учебном году школы области примут около 20 250 первоклассников, это на 1400 детей больше, чем в прошлом. Пополнился кадрами и преподавательский состав — в учебные заведения региона придут работать 300 молодых специалистов.

Будущих тюменских солдат защитят от опасных болезней.

По четыре обязательных прививки сделают всем призывникам области. Как сообщила главный государственный санитарный врач региона Галина Шарухо, областное Управление Роспотребнадзора заключило соглашение с областным военным комиссариатом о проведении вакцинации от гриппа, пневмококковой и менингококковой инфекции и ветряной оспы.

Памятник тюменскому журналисту Александру Ефремову, погибшему при исполнении профессионального долга в Чечне, установят в 2016 году.

Его поставят на родине журналиста, в Тобольске, в сквере газеты «Тобольская правда».

Как будет выглядеть памятник, зависит от предложений жителей — эскизы принимаются до конца сентября. Их рассмотрение запланировано на всероссийском фестивале средств массовой информации «Вся Россия» 1-7 октября в Сочи.

Тюменские врачи бьют тревогу — в регионе зафиксирован существенный рост распространения ВИЧ-инфекции.

Как сообщила главный санитарный врач по Тюменской области Галина Шарухо, за первое полугодие зарегистрировано 1054 новых случая. За шесть месяцев 2014 года их было 803.

Рост заболеваемости зафиксирован в 13 муниципальных образованиях. Всего на юге области сегодня более 17 тысяч ВИЧ-инфицированных.

В столице области презентовали книгу «Дневник ветерана. Непридуманная история войны».

Издание собрало 70 историй ветеранов: фронтовиков и тружеников тыла, доживших до 70-летия Великой Победы. В сборнике три истории тюменских ветеранов.

Как было отмечено на презентации, книгу написали потому, что западные страны искают историю Второй мировой войны. Кстати, издания выслали президенту США Бараку Обаме, канцлеру Германии Ангеле Меркель и некоторым другим лидерам иностранных государств.

В Тюмени готовятся к проведению крупнейших соревнований по биатлону.

В 2016 году областной центр зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» примет чемпионат Европы по биатлону, а в 2017-м — этап Кубка мира.

Сейчас решаются вопросы развития инфраструктуры комплекса в соответствии с требованиями Международной федерации биатлона, создания более комфортных условий для спортсменов и болельщиков.